
POLSKA PARAFIA 
ŚWIĘTEGO ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
09 LIPCA 2017    XIV NIEDZIELA ZW.    Rok A   2169 
09.VII.17 08:30 Dziękczynna z prośba o bł. Boże dla rodziny Ewy i Pawła (30. r. śl.). 

 10:00 W int. SzPO im. Mikołaja Reja (na zakończenie roku szkolnego). 
XIV Niedziela 

Zw. 12:00 

Śp. Jan Siemaszko; za zmarłych z rodziny; śp. Julia i Jan 
Iczkiewicz; za zmarłych z rodzin: Pryglów i Boderów; śp. 
Danuta Wiśniewska; śp. Stefan i Stanisława Trepak; śp. Janina 
Starzyk; śp. Zofia Adamska. 

HESTON 15:00 Śp. Helena i Stanisław Niedźwiedzcy; śp. Zbigniew 
Romanowski; śp. Feliks Witkowski. 

 18:00 Śp. Jerzy Węgielewski; dusze w czyśćcu cierpiące. 
10.VII.17 10:00 Śp. Kuba i Rafał. 

Poniedziałek  19:00 
1. Dziękczynno-błagalna z prośbą o bł. Boże dla 
Lektorów (z ok. zakończenia roku duszpasterskiego). 

2. O bł. Boże dla Ewy Papee. 
11.VII.17 10:00 O opiekę Bożą i zdrowie dla Haliny Siemiernik. 

Wtorek  19:00 1. Śp. Zbigniew Ogrodziński. 
2. O bł. Boże i łaski dla członków Róży św. Andrzeja Boboli. 

12.VII.17 10:00 Śp. Stanisława Wieczorkowska - z int. córki. 

Środa  19:00 1. Śp. Hanna i Józef Bieszczad. 
2. Śp. Andrzej Buatewicz. 

13.VII.17 10:00 Dziękczynno-błagalna z prośbą o bł. Boże i zdrowie dla 
Marii Roch. 

Czwartek  19:00 O potrzebne łaski, bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla 
Sławka (50. r. ur.) - z int. brata z rodziną. 

14.VII.17 10:00 Dziękczynna z prośba o zdrowie i bł. Boże dla Henryki (z ok. im.). 
POGRZEB 13:00 R.I.P.: Michael Francis O’Connor. 

Piątek  19:00 O bł. Boże i potrzebne łaski dla członków i sympatyków ADŚ. 
15.VII.17 10:00 Śp. Bogdan Lelak. 
Sobota  18:00 Śp. Władysława i Władysław Wolańczykowie. 

16.VII.17 08:30 O zdrowie i łaski Boże dla dzieci i wnucząt.  

XV Niedziela 10:00 1. O bł. Boże dla Izabeli i Aleksandry (z ok. ur.). 
2. O zdrowie i bł. Boże dla Zbigniewa (z ok. 90. ur.). 

Zw. 12:00 Śp. Stanley Martin (16. r. śm.). 
HESTON 15:00 O bł. Boże dla Martyny (16. r. ur.) i Huberta (11. r. ur.). 

 18:00 O życie wieczne dla Julii Marut. 

CZYTANIA, 09.07.17: 1. Za 9, 9-10 Król pokoju; Ps 145: Będę Cię wielbił, Boże mój i 
Królu; 2. Rz 8, 9. 11-13 Jeżeli będziecie uśmiercać popędy ciała, będziecie żyli; 3.  Mt 11, 25-
30 Jezus cichy i pokornego serca.  

LEKTORZY: 15/07/17, 18:00 – M. Krysiak; 16/07/17, 08:30 – K. Kozłowska; 10:00 – 
[wolne]; 12:00 – M. Kopeć; 18:00 – E. Kawka. 



NIEDZIELA         09 LIPCA 2017 
09:00-13:30: Zapraszamy do kawiarni. 
09:30, kaplica MB: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP. 
17.30, kościół: Nieszpory niedzielne z wystawieniem Najśw. Sakramentu. 

PONIEDZIAŁEK      10 LIPCA 2017  
20:00, kawiarnia: Spotkanie Lektorów. 
20:00, Patio: Spotkanie Rady Administracyjnej naszej parafii. 

WTOREK         11 LIPCA 2017  
10:00-12:00, sala św. Józefa: „Złote Rybki” czyli spotkanie mam/opiekunów i małych dzieci. 
20:00, salka (Basement, 18 Greenside Road, W12): Spotkanie polskiej grupy AA. 

ŚRODA          12 LIPCA 2017 
11:00, kawiarnia: Spotkanie Klubu Brydżowego. 
20:00, kaplica MB: Nabożeństwo do MB Kozielskiej. 

CZWARTEK        13 LIPCA 2017 
18:30, kaplica MB: Różaniec w int. misji (Grupa Misyjna). 
20:00, kaplica MB: Adoracja Najśw. Sakramentu. 

PIĄTEK          14 LIPCA 2017 
10:30, kaplica B.Mił.: Koronka do Miłosierdzia Bożego. 
18:30, kaplica MB: Różaniec do 7. Boleści MB (ADŚ) i konferencja. 

BOTA           15 LIPCA 2017 
10:30-13:00, Kancelaria: godziny kancelaryjne. 

NIEDZIELA         16 LIPCA 2017 
09:00-13:30: Zapraszamy do kawiarni. 
09:30, kaplica MB: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP. 
17.30, kościół: Nieszpory niedzielne z wystawieniem Najśw. Sakramentu. 

 
WYCIECZKA MINISTRANTÓW – dziś organizowana jest przedwakacyjna wycieczka 

ministrantów i ich rodziców. PROGRAM: 11.00 – zbiórka w Copas Farms Pick Your Own 
(Calves Lane Farm, Billet Lane, Iver, SL0 0LU); ok.13:00 - mecz piłki nożnej i relaks w parku 
The Rye, off Bassetsbury Lane, High Wycombe, HP11 1QX; ok.16:00 - ognisko obok Domu 
Polskiego w High Wycombe, (Forest Way, HP13 7JF). UWAGA: *dojazd we własnym 
zakresie; **Msza św. w sobotę o 18:00 lub w niedzielę o 8:30 w naszym kościele. 

ZBIÓRKA DLA PARAFIAN Z POŻARU – ogólna suma zebranych ofiar dla rodziny, która 
mieszkała w wieżowcu Grenfell Tower wyniosła £ 3053.78, przy czym do kwoty tej 
dołożyła się zbiórka przeprowadzona w SPO im. Mikołaja Reja (£ 116.38). W imieniu 
rodziny Michała i Elżbiety składamy serdeczne podziękowanie za modlitwę i pomoc 
materialną. Na żółtych kartkach (wyłożonych na stolikach) znajdziecie Państwo słowo od 
nich – zachęcamy do zapoznania się z jego treścią. 

BREXIT a POLACY– dziś, tj. 9 lipca br., o godz. 11:00, w Sali św. Józefa Wydział Konsularny 
Ambasady RP w Londynie zaprasza na spotkanie, podejmujące zagadnienia wyjścia Anglii 
z UE i związane z nim konsekwencje dla Polaków pracujących i mieszkających w UK. 
Prowadził je będzie konsul Michał Wybiral. Omawiane będą m.in. sprawy regulacji 
prawnych, obowiązków paszportowych, zmiany prawno-odministracyjnych w związku 
z Brexit’em. Zapraszamy chętnych i zainteresowanych. 

SAFEGUARDING CHILDREN IN POLISH FAMILIES CONFERENCE - zapraszamy 
do udziału w konferencji organizowanej przez “Poles in Need”, która - we współpracy 
z innymi polskimi organizacjami, działającymi w Wielkiej Brytanii i Polską Ambasadą 



w Londynie - chce uruchomić Polskie Centrum Pomocy Rodzinie. Pierwsza 
konferencja odbędzie się 7 lipca, w POSKu i podejmuje temat "Ochrona dzieci 
w polskich rodzinach". Konferencja składać się będzie z trzech paneli 
dyskusyjnych. Pod koniec każdego nich przewidziano czas na Q & A. Będzie okazja 
nawiązania kontaktów z prelegentami i przedstawicielami różnych organizacji. 
Więcej informacji i potwierdzenie obecności: info@pinuk.online lub 07976838571. 

KANCELARIA NA WAKACJACH – przypominamy, że od 1. lipca do 9. września 
Kancelaria parafialna będzie pracować tylko w soboty, w godz. od 10.30 - 13.00. Prosimy o 
tym pamiętać. Prosimy także, by w tym czasie w sprawach pilnych (np. wezwanie do 
chorego czy zgłoszenie pogrzebu, itp.) prosimy kontaktować się z duszpasterzem 
pełniącym dyżur: ks. Janusz Zbroniec (07973923026; lipiec 2017). Przypominamy także, iż 
w okresie od 1 lipca do końca 30 września 2017 wstrzymane są wpisy i rejestracja nowych 
członków (inwentaryzacja kartoteki parafialnej). 

MODLIWTY DZIĘKCZYNIENIA – każda modlitwa, jaką zanosimy do Boga, powinna być 
nie tylko prośbą, ale przede wszystkim dziękczynieniem i uwielbieniem Jego majestatu. 
Proponujemy, by zwrócić uwagę na dwie sposobności do dziękczynienia:  
1. GODZINKI – śpiewane są w naszym kościele w kaplicy Matki Bożej po porannej 

niedzielnej Mszy Św. Zapraszamy do włączenia się w modlitwę ku czci NMP. Ciekawa 
jest historia tej modlitwy. Jej początki sięgają średniowiecza (przełom XIV lub XV w.). 
Treść Godzinek została zatwierdzona przez pap. Sykstusa IV w 1476 r. Pierwszy polski 
tekst pojawił się już po 1482 r., a obecnie używany oparty został na - najbardziej znanym - 
przekładzie Biblii ks. Jakuba Wujka. Schemat modlitwy wzorowany jest na brewiarzu 
kapłańskim i składa się z siedmiu części. 

2. KORONKA - od kilku miesięcy po wieczorowych Mszach św. grupka naszych parafian 
gromadzi się przy ołtarzu Bożego Miłosierdzia, aby odmówić Koronę do Bożego 
Miłosierdzia jako dziękczynienie za Eucharystię, jako akt uwielbienia Boga, jako 
pragnienie wynagrodzenia za wszystkie zaniedbania, których dopuszczamy się – 
czasami nawet niezamierzenie – indywidualnie czy jako wspólnota ludzka. Gorąco 
zachęcamy do włączenia się w tą pobożną praktykę! Ponad to, prosimy, by w miesiącu 
lipcu dołączyć do modlitwy również Litanię do Najdroższej Krwi Chrystusa. 

TROSKA O DOM BOŻY – zbliża się czas wakacyjny, a z nim częste upały, duszności, 
wakacyjne rozleniwienie i spowolniona wrażliwość na otoczenie. Bywa, że z takim 
nastawieniem przekraczamy także próg świątyni. Odpowiadając na dyskretne sugestie wielu 
parafian odnośnie zachowania w kościele, publikujemy poniżej kilka próśb. W obliczu Bożego 
majestatu każdy jest jakoś niedoskonały, warto zatem przemyśleć poniższe delikatne sugestie, 
na większą chwałę Boga, ludzki pożytek a także osobisty wzrost:  
- starajmy się nie wędrować z dziećmi po kościele w czasie trwania Eucharystii; 
- za zachowanie dzieci odpowiadają rodzice - uczmy zatem pociechy, że kościół jest domem 
Bożym i różni się od podwórka. A jeżeli dziecko ma „trudny czas”, płacze lub dokazuje, 
spróbujmy - nie czekając na reakcje otoczenia – iść z nim do Sali św. Józefa, gdzie łatwiej 
tłumaczyć, nakarmić czy przewinąć malca. Jeżeli z uwagi na dzieci musimy w trakcie Mszy 
Św. przebywać bezpośrednio przed kościołem to pozostańmy w modlitewnym skupieniu;  

- dokarmianie lub zabawianie dziecka (np. chrupkami lub chips’ami) nie powinno się odbywać w 
głównej nawie kościoła ani kaplicy MB. W tym celu prosimy o skorzystanie z kawiarenki lub 
sali św. Józefa - zostawiając po sobie porządek;  

- Pismo św., książeczki i śpiewniki znajdujące się w ławkach są poświęcone i przeznaczone dla 
osób modlących się. To ma być pomoc w modlitwie lub w Liturgii. Prosimy zatem, by uczyć 
dzieci szacunku dla tych rzeczy; 

- prosimy również, by nie wchodzić do kościoła z gumą do żucia; by nie przyklejać jej pod ławką 
czy klęcznikiem; by nie wyrzucać jej przy wejściu lub przedsionku kościoła; 

- prosimy także o wyłączanie lub ściszenie komórki - często bywa to powodem rozproszeń (nie 
dotyczy to osób będących pod ostrym dyżurem tj. lekarze, policjanci, straż itp.); 

- przychodząc do kościoła pamiętajmy o właściwym i godnym dla świątyni stroju. Unikamy  



Duszpasterze: ks. Marek Reczek, proboszcz; ks. Janusz Zbroniec, wikariusz;  
Kancelaria: od 1 lipca do 9 września obowiązuje *tryb wakacyjny* (czyli soboty, w godz. 

od 10.30 - 12.30; tel.: 020 8743 8848 lub 07973923026;  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  
Wydarzenia: co dzieje lub chcecie, żeby się działo w parafii pod adresem: wydarzenia@stbobola.co.uk 

odkrytych ramion i dekoltów, różnego rodzaju obcisłych i prześwitujących ubrań a także 
przykrótkich spodni, spódnic czy szortów. W tym punkcie powinna nam przyświecać zasada: 
MÓJ STRÓJ MÓWI O MNIE I O MOJEJ WIERZE. 

KAWIARNIA – od przyszłej niedzieli przez cztery kolejne tygodnie kawiarnia nie będzie czynna. 
Chcemy wykorzystać czas wakacyjny na przebudowę sufitu, zainstalowanie w nim warstw 
akustycznych i nowego oświetlenia kawiarni. Od dłuższego bowiem czasu docierają sygnały 
osób korzystających z kawiarni o nadmiernym hałasie. Jego źródłem jest najczęściej 
chodzenie po sali św. Józefa, której podłoga jest równocześnie stropem kawiarni. 
Przenoszenie dźwięków nie jest zatem zamierzonym przeszkadzaniem, a jedynie 
konsekwencją praw fizyki. Mamy nadzieję, że nowe rozwiązanie będzie trwałe i zadowalające. 

OGŁOSZENIA SZKÓŁ SOBOTNICH:  
1. Polska Szkoła Języka Polskiego im. Jana Pawła II w Hounslow, działająca przy 

Hounslow Town Primary School zaprasza Rodziców do zapisywania dzieci powyżej 3 
roku życia do naszej szkoły na rok szkolny 2017/2018. Oferujemy: Naukę języka 
polskiego na wysokim poziomie z elementami historii, przyrody i geografii, religię, a także  
konsultację logopedyczną. Szkoła pozostaje pod opieką duszpasterską parafii św. 
Andrzeja Boboli. Kontakt: 074 323 533 49 lub stronę na facebooku.  

2. Polska Szkoła Przedmiotów Ojczystych im. Prezydenta R. Kaczorowskiego - 
prowadzi zapisy do szkoły na rok 2017/2018. Przyjmujemy dzieci w wieku 4-16 lat. 
Przygotowujemy młodzież do egzaminów GCSE i AS/A level Polish. Zapisy w każdą 
sobotę w godz. 9.00 - 12.00. Więcej informacji: 07719111 043 lub pod adresem: 
www.szkolakaczorowskiego.co.uk 

3. Szkoła Przedmiotów Ojczystych im. M. Reja – poszukuje nauczycieli języka 
polskiego. Kontakt: 07443503500. 

KATOLICKA PORADNIA PSYCHOLOGICZNA - zapraszamy osoby i małżeństwa 
znajdujące się w trudnej sytuacji na konsultacje w poniedziałki, w Salce (Basement, 
18 Greenside Road, W12). Prosimy o wcześniejsze umówienie się mailem 
(poradnia@stbobola.co.uk) lub SMS’em (07443503500). 

PODZIĘKOWANIA – Parafian i osoby chętne zapraszamy w środowy wieczór na 
modlitwę przed obrazem Pani Kozielskiej za parafię, parafian oraz Ofiarodawców 
i Dobroczyńców. 

Ofiary z niedzieli  02.07.2017:     £ 6 127.34 
Gift Aid                £    670.09 
Taca                   £    850.75 (Heston £ 96.65) 
II taca na parafian z pożaru     £ 3 053.78 
Kawiarnia               £    227.58 
Bazar parafialny (IPAK)       £    755.19 
Sklepik + GN             £    334.35 
Ofiary na kościół           £    135.60 
Crypts & Plaques           £    100.00 

Jeśli ktoś pragnąłby czekiem złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz  
parafii lub inny cel parafialny, prosimy go wypisać na: 

P.C.M. HAMMERSMITH PARISH 
Sort code 30-94-57    No. 00619171 


